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Ata nº 015/19 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de junho de 2019, às 17h30min, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. 

Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da 

Sessão Ordinária. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 

014/19. Depois de lida foi posta em discussão e, em votação, aprovada por unanimidade. O 

Sr. Presidente informou que  na próxima sessão será formada a comissão da CUP, isto é, uma 

comissão para analisarem os projetos que ficarão baixados para estudo e demais. Como não 

havia proposições o Sr. Presidente passou aos assuntos gerais. Com a palavra o primeiro 

sorteado, Sr. Vereador José Dirceu, que cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, 

pessoas presentes em especial o Padre Lopes. Pediu novamente para os Srs. Vereadores 

votarem a favor do Projeto dos Motoristas, pois como o Sr. Prefeito falou no programa de 

Radio, se o projeto não for aprovado terão que parar com um ônibus na próxima quarta-feira 

por falta de motoristas. Comentou sobre a falta dos mesmos nas Secretarias da Saúde, Obras e 

Educação, pedindo encarecidamente para ser colocado em pauta e aprovado. Sobre a questão 

do asfalto solicitou que seja colocado em pauta, mesmo que não queiram aprovar.  Agradeceu 

o uso da palavra. Como segundo sorteado, Sr. Vereador Osvaldir, pediu e usou a palavra. 

Iniciou cumprimentando o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, pessoas presentes e Padre André. 

Manifestou-se a favor da CUP, pois há um tempo que vem pedindo para sua formação. Diz 

que a mesma se faz necessária para o estudo dos projetos, por sua vez não estando corretos e 

não havendo passado pela comissão poderão ser anulados pela população, estando amparada 

pelas Leis Federais e Lei Orgânica. Disse ainda ser sabedor que as demais câmaras da região 

têm a CUP. Pediu ao Sr. Presidente para que coloque em pauta o Projeto dos motoristas na 

próxima sessão e que se faça um acordo e seja aprovado se não todos pelos menos algum para 

completar a equipe. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. presidente pediu para Secretária fazer 

a leitura do Oficio recebido do primeiro Suplente de Vereador Sr. Jaime Strada, no qual o 

mesmo informou que estará retornando à casa como Vereador Titular no dia primeiro de julho 
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de 2019, uma vez que os motivos pelos quais não assumiu a vaga após a desistência do Sr. 

José Carlos Marolli não mais subsistem. O Sr. Presidente agradeceu os trabalhos prestados a 

esta casa pela Sr.ª Vereadora Nelci, afirmando que se porventura tiver a oportunidade de 

retornar, será bem recebida.  Como não havia mais nada a tratar o Sr.  Presidente declarou 

encerrada a presente sessão, aproveitando para comunicar que a próxima Sessão Ordinária 

será realizada no dia 01 de julho às 17h30min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão Ordinária. Sala das 

Sessões em 01 de julho de 2019. 
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